

心怡校服公司

澄清聲明

有關上水鳳溪中學夏季校裙腰帶中致癌有害化學物質芳香胺超標 1 倍澄清聲明：

本公司多年來都不是上水鳳溪中學合約校服商，事源於 12、3 年前本公司上水分舖位於上水鳳溪中學附近，固當時很多家長查詢希望本公司推出該學校之校服！為方便各家長，所以老闆在當時於深水埗永福布行(現已結業) 購買少量現成布料特別製造 20 至 30 條校服裙供當時家長購買。(如果我們是學校的合約供應商，因出貨量大，所以我們會委任布行大批製作布料，不會在市面購買現成布料。) 當時只製作了 20 至 30 條該校校裙。但不久後本公司上水分舖因租約期滿，搬遷往上水新成街閣樓舖位，固沒人知道我們還有售賣該學校校服，沒有人買，那些校服裙就存放在倉庫中，因數量太少(只有 5 條餘貨)，一直存在倉庫十年以上，到幾個月前本公司倉務盤點，發現該校夏季校服裙十多年來都還是一樣，沒有轉換款式，所以再拿出來清貨特價\$50 元發售！

由於十幾年前布料成份標籤還沒推行，所以我們購買現成布料時均不知道那裙帶布料有致癌有害化學物質芳香胺，而十多年前也不知道布料中含有芳香胺的嚴重性，本公司也是今早(16/7/2018) 看報導才知該校裙腰帶含有芳香胺。對此次消委會買到致癌有害化學物質校裙腰帶，本公司表示萬二分抱歉。而近這十年，資訊推廣加上內地禁止，芳香胺會致癌，所有香港、內地染布廠房均已經不會使用芳香胺，所以現時本公司所有校服，保證沒有使用致癌有害化學物質芳香胺，本公司校服所有物料均不會對人體有害。而上水鳳溪中學夏季校裙連腰帶本公司只在 12、3 年前製作了 20 至 30 條(也沒有其他學校使用相同腰帶)，之後完全沒有生產，幾條餘貨也將會銷毀。

此致

心怡校服公司